
市民参加フェスティバルアンケート結果まとめ 
 

 

 

 

 

 

38%

62%

性別

男性 女性

19%

10%

14%

24%

14%

19%

年代

10代 20代 30代 40代 50代 その他

52%
38%

10%

市の政策に意見等を反映できる機会があることを

知っていましたか

はい いいえ 無回答



 

 

 

 

参加者からの主な感想 

・演劇で市民参加について説明してもらえて頭に入りやすかった。横尾さんのコンサートも聴けてよかった。 

・多くの人が参加するようになると信じています。 

・大人にも子供にも身近な仕組みとして知ってもらえるといいと思います。「そうだ、市民参加しよう！」 

・今日のように伝える場をコツコツ設けていけば広がっていくと思います。 

・コンサートは大変良かった。 

・すごく楽しかったです。 

・寸劇など交えた説明がわかりやすく良かったです。市民参加条例ができて、８年も経っているとは知りません 

でした。横尾さんの歌もとっても良かったです。 

・テーマに関係なく、市民が声を出せる場をもっとオープンな形で提案した方が良い。 

・パブリックコメントなどの自分の知らない言葉が知れて良かった。 

・また、このような機会をもってほしい。市民参加しやすい仕組みを作ってほしい。 

・もっともっとたくさんの市民が関心を持つよう、ますます活動を推進して下さい。 

11%
0%

18%

8%

11%

52%

今までに市民参加をしたことがありますか。あれば

どの手法で参加しましたか。

審議会 市民投票 市民説明会 ワークショップ パブリックコメント 参加したことがない

17%

22%

22%

17%

22%

市民参加したことがない理由はなんですか。

興味・関心がない やり方がわからない 参加する時間がない 参加しても内容等が難しい 無回答


